

RETIFICAÇÃO Nº. 02 - EDITAL nº 01/2018

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica, Inclusão e Diversidade (PPGECID) da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, complementa o item 4 do Edital de Seleção e RETIFICA o item 4.2 .

1. Complementação do item 4:

4.11. Os candidatos que possuírem algum tipo de deficiência e que necessitem da disponibilização de recursos de acessibilidade durante o Processo Seletivo, poderão requerê-los através do formulário **REQUERIMENTO PARA DISPONIBILIZAÇÃO DE RECURSO DE ACESSIBILIDADE NO PROCESSO DE SELEÇÃO**, disponível no site <http://www.ufrb.edu.br/ppgecid> , que deverá ser enviado para o email ppgecid@cetens.ufrb.edu.br em até **24h após a publicação da homologação das inscrições**, conforme prazos estabelecidos no item 8 do Edital 01/2018.

2. Retificação do item 4.2:

Onde se lê:

4.2. O local de realização das avaliações será em sala do Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade (CETENS), Av. Centenário, 697, CEP: 44.042-287 - Bairro SIM - Feira de Santana- Bahia. O horário de início de realização da prova será 08:00 h. Qualquer alteração será publicada no sitio do Programa de Pós Graduação: <https://ufrb.edu.br/ppgecid/>

Leia-se:

4.2. O local de realização das avaliações será em sala do Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade (CETENS), Av. Centenário, 697, **CEP: 44085-132** - Bairro SIM - Feira de Santana- Bahia. O horário de início de realização da prova será 08:00 h. Qualquer alteração será publicada no sitio do Programa de Pós Graduação: <https://ufrb.edu.br/ppgecid/>

Feira de Santana, 30 de novembro de 2018.

Nelma de Cássisa Silva Sandes Galvão
Coordenadora do PPGECID /UFRB
SIAPE 1333441